

विश्व बांग्ला कन्वेंशन सेंटर में बाल रोग पर सम्मेलन



कोलकाता. बच्चे हमारा भविष्य हैं और उनके दैहिक व मानसिक स्वास्थ्य पर ध्यान देना जरूरी है. एनसीडीपी 2022 न्यूरो डेवलपमेंटल पीडियाट्रिक्स के आइएपी चेंटर का 19वां वार्षिक सम्मेलन बाल विश्व बांग्ला कन्वेंशन सेंटर में आयोजित हुआ. इसका विषय था 'न्यूरोडिवलपमेंटल पीडियाट्रिक्स: एक विचार विमर्श का समय आ गया है.' सम्मेलन का आयोजन पश्चिम बंगाल एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स के सहयोग से किया गया, जिसकी मेजबानी हावड़ा

एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स ने की. राज्य की महिला व बाल विकास मंत्री डॉ शशि पांजा ने उक्त सम्मेलन का उद्घाटन किया.

साइकोथेरेपिस्ट मीनू बुधिया भी विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद थीं. मौके पर डॉ शशि पांजा ने कहा कि राज्य सरकार इंटीग्रेटेड चार्ल्ड डेवलपमेंट सर्विसेज (आइएमडीएस) के जरिये छह माह से लेकर छह वर्ष तक के बच्चों की विशेष देखभाल को प्रोत्साहित है. मीनू बुधिया ने भी बच्चों के स्वास्थ्य पर विचार रखे.

विकासोत्तम बाल रोग सम्मेलन



कोलकाता @ पत्रिका. विश्व बांग्ला कन्वेंशन सेंटर में न्यूरो विकासोत्तम बाल रोग सम्मेलन शनिवार को हुआ। इसका मकसद बच्चों के शारीरिक मानसिक स्वास्थ्य पर समान ध्यान देने की आवश्यकता पर जोर देना था। एनसीडीपी 2022 न्यूरो डेवलपमेंटल पीडियाट्रिक्स के आइएपी चेंटर का 19वां वार्षिक सम्मेलन विश्व बांग्ला कन्वेंशन सेंटर में आयोजित किया गया। इसका विषय न्यूरोडिवलपमेंटल पीडियाट्रिक्स- एक विचार था।

सम्मेलन का आयोजन पश्चिम बंगाल एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स के सहयोग से किया गया। मेजबानी हावड़ा एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स

ने की। उदघाटन समारोह में मुख्य अतिथि मंत्री डॉ. शशि पांजा थी। साइकोथेरेपिस्ट मीनू बुधिया (केयरिंग माईंड्स, आइकेनफलाई और कैफे आइकेनफलाई की संस्थापक-निदेशक) विशिष्ट अतिथि के तौर पर उपस्थित थीं। पांजा ने कहा कि उन्होंने मीनू बुधिया का आइएपी चेंटर का 19वां वार्षिक सम्मेलन विश्व बांग्ला कन्वेंशन सेंटर में आयोजित किया गया। इसका विषय न्यूरोडिवलपमेंटल पीडियाट्रिक्स- एक विचार था। सम्मेलन का आयोजन पश्चिम बंगाल एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स के सहयोग से किया गया। मेजबानी हावड़ा एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स ने की। उदघाटन समारोह में मुख्य अतिथि मंत्री डॉ. शशि पांजा थी। साइकोथेरेपिस्ट मीनू बुधिया (केयरिंग माईंड्स, आइकेनफलाई और कैफे आइकेनफलाई की संस्थापक-निदेशक) विशिष्ट अतिथि के तौर पर उपस्थित थीं। पांजा ने कहा कि उन्होंने मीनू बुधिया का आइएपी चेंटर का 19वां वार्षिक सम्मेलन विश्व बांग्ला कन्वेंशन सेंटर में आयोजित किया गया। इसका विषय न्यूरोडिवलपमेंटल पीडियाट्रिक्स- एक विचार था। सम्मेलन का आयोजन पश्चिम बंगाल एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स के सहयोग से किया गया। मेजबानी हावड़ा एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स